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Вступ. Україна вже є повноцінним партнером багатьох програм, які фінансуються з бюджету ЄС, але 
можливості розширюються. З 2024 року всі українські громади мають право брати участь у Програмі 
Interreg Europe. Вона є частиною напряму міжрегіонального співробітництва Європейського об’єднання 
територіального співробітництва (Interreg strand C), який підтримує міжрегіональне співробітництво 
для посилення ефективності політики згуртованості [10]. Регламент ЄТС (ЄС) 2021/1059 [12], зазначає, 
що метою Програми Interreg Europe є сприяння обміну досвідом, інноваційним підходам та розбудові 
потенціалу, зосередження уваги на політичних цілях, пов’язаних із ідентифікацією, поширенням та 
передачею передового досвіду в політиці регіонального розвитку [9]. З часу відкриття програми у ній 
передбачено 4 великі грантові конкурси. Україна отримала доступ до участі у третьому та четвертому, 
які заплановані на 2024 та 2025 рік [10]. 

Огляд останніх джерел досліджень і публікацій. Програма Interreg Europe має багаторічну історію 
підтримки саме країн ЄС, тому її грантові інструменти здебільшого досліджували закордонні науковці, 
як-от: Бернар Рейтель, Бірте Вассенберг та Жан Пейроні, Тобіас Чілла, Маркус Ламбрахт, Бесіана 
Нінка, Бернхард Шаусбергер, Даніела Мініхбергер, Ірен Макмастер, Наталі Верглз, Хейді Віронен  
та ін. [1–3; 14].

Окремі складові Програми Interreg у контексті транскордонного співробітництва вивчали вітчизняні 
вчені. Серед них: П. Бєлєнький, М. Долішній, В. Євдокименко, М. Лендьел, М. Мальський, A. Мельник, 
Н. Мікула, A. Moкій, В. Пила, С. Пирожков, С. Писаренко, П. Шилепницький, О. Свєженцева, 
І. Вовканич, І. Л. Горват, О. Корнелюк, Л. Газуда, М. Рубіш, Ю. Р. Лемко, О. Зарічна та ін. [3–8].

Проте недослідженими залишилися грантові можливості Програми Interreg Europe для України.
Метою статті є вивчення грантових можливостей ініціатив Interreg Europe, які є актуальними для 

України, виявлення цілей, специфіки та пріоритетів програми, а також особливості участі українських 
установ та організацій у третьому грантовому конкурсі і на цій основі розроблення рекомендацій для 
заявників щодо отримання грантового фінансування.

Основний матеріал і результати. Interreg Europe – ініціатива Європейського Союзу, яка 
зосереджується на міжрегіональній співпраці. Раніше участь у програмі могли брати лише регіони 
з країн-членів ЄС. Із 2024 року Україна та Молдова також мають туди доступ. Перевага для нашої 
держави – в тому, що ініціативою охоплюються всі регіони країни, а не лише прикордонні, і  
партнерами можуть бути регіони з усіх країн ЄС, а також із Норвегії та Швейцарії, які теж беруть 
участь у програмі [10].

Interreg Europe фінансується Європейським фондом регіонального розвитку та інструментами 
зовнішнього фінансування ЄС. Варто наголосити: програма має на меті зменшити диспропорції в 
рівнях розвитку, зростання та якості життя в регіонах Європи. Головним пріоритетом є зміцнення 
інституційної сприятливості для більш ефективної регіональної політики розвитку.

Як зазначено в програмних документах, у межах програми можуть пріоритетно підтримуватися такі 
типи проектів:
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1. Проекти міжрегіонального співробітництва. Як зазначають експерти, програма сприятиме 
проектам міжрегіональної співпраці між суб’єктами регіональної політики. Мета таких 
ініціатив – покращення впровадження політики регіонального розвитку регіонів-учасників, включаючи 
їхні програми «Інвестиції для створення робочих місць і цілей зростання», відповідно до місії програми, 
зазначеної в Регламенті ETC (ЄС) 2021/1059 [12].

Варто зазначити: ці проекти можуть тривати максимум три роки та повинні бути спрямовані 
на вдосконалення політики через навчання. Їх перевага – в тому, що вони передбачають навчальну 
діяльність для підтримки обміну досвідом, розбудови потенціалу, передавання передового досвіду та 
інноваційних підходів. Ці заходи сприяють підвищенню професійної спроможності осіб та інституцій, 
які беруть участь у проектах, із кінцевою метою інтеграції досвіду співпраці в політику регіонального 
розвитку [9; 10].

2. Навчальна платформа. Розробники програми спрямували її на постійне навчання та використання 
передового досвіду. Вона дозволяє суб’єктам регіональної політики з усієї Європи використовувати 
відповідний досвід і практику для зміцнення свого інституційного потенціалу з метою вдосконалення 
політики регіонального розвитку, включаючи програми для інвестицій у робочі місця та зростання. 
Варто наголосити: платформа пропонує низку заходів та послуг. Як зазначено в програмних документах, 
послуги платформи базуються на досвіді, отриманому в період 2014–2020 років, і включають експертну 
підтримку для вивчення політики (наприклад, служба підтримки політики, експертні оцінки), базу 
даних належної практики, спільноту колег для спілкування між суб’єктами регіональної політики та 
центр знань із доступом до знань з конкретних сфер політики (наприклад, аналітичні записки, вебінари, 
звіти, інші платформи) [10].

Особливістю Програми Interreg Europe є те, що профінансованими можуть бути проекти, які: 
– мають широке охоплення (вихід за межі транснаціональних територій);
– поєднують більш та менш розвинені регіони; 
– охоплюють теми регіонального розвитку, а саме: «Розумна Європа», «Зелена Європа», «Об’єднана 

Європа», «Соціальна Європа», «Європа ближче до громадян», «Краще регіональне врядування» [9].
Відмінна особливість програми – в її пріоритетних цілях:
1. «Розумна Європа» – дослідження та інновації, діджиталізація, стартами.
2. «Зелена Європа» – енергоефективність, управління відходами та водними ресурсами.
3. «Об’єднана Європа» – розвиток європейської транспортної мережі та сталої мобільності.
4. «Соціальна Європа» – освіта, медицина, інклюзивність, розвиток культури й сталого туризму.
5. «Європа ближче до громадян» – інтегрований міський та сільський розвиток.
6. «Краще регіональне врядування» – поліпшення роботи ОМС і рівня надання ними послуг 

громадянам.
Варто наголосити, що 80% бюджету конкурсу буде спрямовано на такі цілі, як: «Розумна Європа», 

«Зелена Європа», «Соціальна Європа» [11]. 
Оскільки Україна стала повноцінним партнером програми лише у 2024 році, то доцільно більш 

детально розглянути особливості грантового конкурсу, який актуалізувася у березні 2024 року.  
На даний конкурс спрямовано близько 130 000 000 євро, що становить до 40% від загального бюджету 
Interreg Europe. У межах профінансованих проектів бенефіціари можуть співпрацювати з будь-яких 
питань, що становлять спільний інтерес, відповідно до їхніх регіональних потреб, якщо це підпадає під 
сферу дії політики згуртованості. 

Варто зазначити: взяти участь у грантових конкурсах програми та претендувати на її грантове 
фінансування мають право представники з усіх регіонів держави, що мають відношення до політики 
регіонального розвитку. До них належать:

– Національні, регіональні або місцеві органи державної влади.
– Інституції, що регулюються публічним правом (наприклад, агенції регіонального розвитку, 

організації підтримки бізнесу, навчальні заклади, заклади охорони здоров’я, комунальні підприємства 
тощо).

– Приватні неприбуткові організації [13].
Проаналізувавши програмну документацію, цілі, пріоритети програми, а також вимоги до заявників 

та аплікаційних форм, ми сформували ряд рекомендацій для тих, хто хоче взяти участь у грантовому 
конкурсі та отримати грант. Отже, усім суб’єктам, які претендують на фінансування, необхідно: 
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1. Визначитися з основним інструментом політики, який необхідно вдосконалити за допомогою 
співпраці.

2. Залучити до проектної діяльності органи влади, які є відповідальними за такі інструменти.  
Адже програма визначає це як ключову особливість для досягнення цілей проекту.

3. Продемонструвати інновацію. Організаціям, зацікавленим у третьому конкурсі, пропонується 
перевірити, чи питання, на яке спрямована їхня проектна ідея, вже охоплене проектами, що 
реалізовуються за результатами попередніх двох конкурсів. Якщо відповідь так, то пропозиції, подані на 
третій конкурс, повинні продемонструвати, чим вони відрізняються від цих проектів або як базуються 
на їхньому досвіді.

4. Заручитися партнерами. Адже програмою рекомендована обов’язкова кількість партнерів, що 
складає від 5 до 16 учасників (мінімум 3 країни-учасниці, принаймні 2 з яких повинні бути державами-
членами ЄС).

5. Запланувати власний внесок. Для неприбуткових організацій – щонайменше 30%, для органів 
влади та інституцій, які керуються публічним правом, – мінімум 20%. Адже прийнятні проектні заходи 
отримають співфінансування програми у розмірі 70% або 80% відповідно, залежно від юридичного 
статусу партнера проекту.

6. Розробляти грантовий проект із урахуванням можливості надання гранту від 1 до 2 млн євро.
7. Зареєструватися на платформі Interreg Europe для пошуку партнерів та на порталі учасників 

Європейської комісії, щоб отримати PIC-code (ідентифікаційний номер організації-учасника).
8. Спільно з партнерами підготувати проектну пропозицію, врахувавши критерії оцінювання 

експертами програми, а саме: критерії, які є стратегічними, що стосуються загальної актуальності 
заявки, тобто внеску проекту («відповідність пропозиції», «якість очікуваних результатів», «якість 
партнерства», «узгодженість пропозиції та якість підходу», «бюджет проекту»), та операційні критерії, 
які пов’язані з послідовністю, реалістичністю та співвідношенням ціни та якості проекту.

9. Заявник, партнери та пов’язані з ними політичні органи (якщо такі є) повинні надати відповідні 
декларації, використовуючи шаблон, наданий програмою. Декларації повинні бути завантажені в 
онлайн-систему як частину аплікаційної заявки.

10. Заповнити аплікаційну форму англійською мовою, оскільки це робоча мова програми [11].
За умови дотримання заявниками усіх критеріїв прийнятності грантового конкурсу Interreg Europe, 

формальних вимог до аплікаційної заявки та розробки проектної пропозиції за рекомендаціями 
запропоновані проекти мають шанси бути підтриманими та профінансованими грантодавцем. Початок 
реалізації підтриманих програмою ініціатив за результатами третього грантового конкурсу передбачено 
на початок 2025 року. Варто наголосити: в цьому ж році відкриється четвертий грантовий конкурс 
Interreg Europe, в якому українські громади теж зможуть брати участь. 

Висновки. Аналіз Програм Interreg Europe продемонстрував, що для українських громад 
актуальними є два з чотирьох грантових конкурсів, в межах яких органи державної влади всіх рівнів, 
неприбуткові організації, інші суб’єкти публічного права мають можливість спільно з партнерами 
з країн-членів ЄС та кандидатів на вступ до ЄС реалізовувати проекти задля більш ефективної 
регіональної політики розвитку. Наслідок проектної діяльності є очевидним: приватні особи та 
організації, які мають відношення до політики регіонального розвитку, підвищать професійний рівень, 
беручи участь у проектах Interreg Europe. В результаті вони зможуть покращити розробку та реалізацію 
своїх політик. Інституції на місцевому, регіональному чи національному рівнях будуть більш ефективно 
впроваджувати власну політику та програми регіонального розвитку. Подальші наші дослідження 
стосуватимуться грантових можливостей для України в межах четвертого грантового конкурсу Проекту  
Interreg Europe.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:
1. Bernard Reitel, Birte Wassenberg, Jean Peyrony. The INTERREG Experience in Bridging European Territories. 

A 30-Year Summary. (eds) European Territorial Cooperation. 2018. P. 7–23. URL: https://link.springer.com/chapt
er/10.1007/978-3-319-74887-0_2 (дата звернення: 05.05.2024).

2. Besiana Ninka, Bernhard Schausberger, Daniela Minichberger, Irene McMaster, Nathalie Wergles, Heidi Vi-
ronen. Civic and civil society engagement in Interreg study report. European Policies Research Centre. 2024. 52 р. URL:  
https://pureportal.strath.ac.uk/en/publications/civic-and-civil-society-engagement-in-interreg-study-report (дата звер-
нення: 02.05.2024).



89Економіка і регіон № 2 (93) – 2024 – Національний університет ім. Юрія Кондратюка 89

Economy and enterprise management

3. Газуда Л.М., Рубіш М.А. Спільні інвестиційні проекти та програми транскордонного співробітництва і ЗЕД 
регіону. Науковий вісник Мукачівського державного університету. Серія: Економіка. 2014. Вип. 1(1). С. 55–62. 
URL: https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/15112 (дата звернення: 15.05.2024). 

4. Олена В. Зарічна Стимулювання розвитку інноваційного підприємництва на засадах транскордонного 
партнерства. Вісник КНУТД. Серія: Економічні науки. 2018. № 5(127). С. 31–40. URL: http://jrnl.knutd.edu.ua/index.
php/bknutde/article/view/223/244 (дата звернення: 15.05.2024). 

5. Корнелюк О., Матюшок В. Транскордонні програми та проєкти в Україні. Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії. 2021. № 2 (10). С. 199–212. URL: https://www.relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/
article/view/209/199 (дата звернення: 11.05.2024). 

6. Лемко Ю.Р. Перспективи розвитку транскордонних відносин Польщі, України та Білорусі. Регіональні 
студії. 2020. № 23. С. 28–31. URL: http://www.regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/23/23_2020.pdf# page=28 (дата 
звернення: 13.05.2024). 

7. Кобеля-Звір М.Я. Грантові програми транскордонного співробітництва: можливості, перспективи, перепо-
ни. Економічний простір. 2023. № 186. С. 44–48. URL: http://srd.pgasa.dp.ua:8080/handle/123456789/11096 (дата 
звернення: 10.05.2024).

8. Свєженцева О., Вовканич І., Горват І.Л. Українсько-румунські транскордонні проєкти: освітньо-науковий 
компонент. Міжнародний науковий вісник. 2022. № 1–2 (25–26). С. 62–69. URL: http://visnyk-international.uzhnu.
edu.ua/article/view/260111 (дата звернення: 17.05.2024).

9. Interreg Europe 2021-2027 Cooperation Programme document Final version April 2022. 40 р. URL:  
https://www.interregeurope.eu/sites/default/files/2022-07/Interreg_Europe_2021-2027_CP.pdf (дата звернення: 22.05.2024).

10. Interreg Europe. URL: https://www.interregeurope.eu/next-call-for-projects (дата звернення: 18.05.2024).
11.  Interreg Europe. 2021–2027. Programme Manual. Version 3. December 2023. URL: https://www.interregeurope.

eu/sites/default/files/2023-02/IR-E_programme_manual_annexes.pdf (дата звернення: 13.05.2024).
12. Regulation (EU) 2021/1059 of the European Parliament and of the Council of 24 June 2021 on specific provi-

sions for the European territorial cooperation goal (Interreg) supported by the European Regional Development Fund 
and external financing instruments. Document 32021R1059. EUR-Lex. URL: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/
TXT/?uri= CELEX%3A32021R1059 (дата звернення: 23.05.2024).

13. Third call terms of reference. Interreg Europe. URL: https://www.interregeurope.eu/sites/default/files/2024-02/
Interreg%20Europe% 20-%20Third%20call%20terms%20of%20reference.pdf (дата звернення: 26.05.2024).

14. Tobias Chilla, Markus Lambracht. Institutional mapping of cross-border cooperation. INTERREG pro-
gramme analyses with KEEP data. European Planning Studies. 2023. Volume 31, Issue 4. Р. 700–718. URL:  
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/09654313.2022.2058321 (дата звернення: 01.05.2024).

REFERENCES:
1. Bernard Reitel, Birte Wassenberg, Jean Peyrony. (2018) The INTERREG Experience in Bridging European Ter-

ritories. A 30-Year Summary. (eds) European Territorial Cooperation. P. 7–23. Available at: https://link.springer.com/
chapter/10.1007/978-3-319-74887-0_2 (accessed May 5, 2024).

2. Besiana Ninka, Bernhard Schausberger, Daniela Minichberger, Irene McMaster, Nathalie Wergles, Heidi Vironen 
(2024) Civic and civil society engagement in Interreg study report. European Policies Research Centre. 52 p. Available 
at: https://pureportal.strath.ac.uk/en/publications/civic-and-civil-society-engagement-in-interreg-study-report (accessed 
May 2, 2024).

3. Hazuda L. M., Rubish M. A. (2014) Spil'ni investytsijni proekty ta prohramy transkordonnoho spivrobitnytstva 
i ZED rehionu [Joint investment projects and programs of cross-border cooperation and economic cooperation of the 
region]. Naukovyj visnyk Mukachivs'koho derzhavnoho universytetu. Seriia: Ekonomika, is. 1(1), pp. 55–62. Available at: 
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/15112 (accessed May 15, 2024). 

4. Olena V. Zarichna (2018) Stymuliuvannia rozvytku innovatsijnoho pidpryiemnytstva na zasadakh transkordon-
noho partnerstva [Stimulating the development of innovative entrepreneurship on the basis of cross-border partnership]. 
Visnyk KNUTD. Seriia: Ekonomichni nauky, no. 5(127), pp. 31–40. Available at: http://jrnl.knutd.edu.ua/index.php/
bknutde/article/view/223/244 (accessed May 15, 2024). 

5. Korneliuk O., Matiushok V. (2021) Transkordonni prohramy ta proiekty v Ukraini [Cross-border programs and 
projects in Ukraine]. Mizhnarodni vidnosyny, suspil'ni komunikatsii ta rehional'ni studii, no. 2 (10), pp. 199–212. Avail-
able at: https://www.relint.vnu.edu.ua/index.php/relint/article/view/209/199 (accessed May 11, 2024). 

6. Lemko Yu. R. (2020) Perspektyvy rozvytku transkordonnykh vidnosyn Pol'schi, Ukrainy ta Bilorusi [Prospects for 
the development of cross-border relations between Poland, Ukraine and Belarus]. Rehional'ni studii, no. 23, pp. 28–31. 
Available at: http://www.regionalstudies.uzhnu.uz.ua/archive/23/23_2020.pdf#page=28 (accessed May 13, 2024). 

7. Kobelia-Zvir M. Ya. (2023) Hrantovi prohramy transkordonnoho spivrobitnytstva: mozhlyvosti, perspektyvy, 
perepony [Grant programs of cross-border cooperation: opportunities, prospects, obstacles]. Ekonomichnyj prostir,  
no. 186, pp. 44–48. Available at: http://srd.pgasa.dp.ua:8080/handle/123456789/11096 (accessed May 10, 2024).

8. Sviezhentseva O., Vovkanych I., Horvat I. L. (2022) Ukrains'ko-rumuns'ki transkordonni proiekty: osvitn'o-nau-
kovyj komponent [Ukrainian-Romanian cross-border projects: educational and scientific component]. Mizhnarodnyj 
naukovyj visnyk, no. 1–2 (25–26), pp. 62–69. Available at: http://visnyk-international.uzhnu.edu.ua/article/view/260111 
(accessed May 17, 2024).

# 11



90 Economics and Region № 2 (93) – 2024 – Yuri Kondratyuk National University90

Економіка та управління підприємствами

9. Interreg Europe 2021-2027 Cooperation Programme document Final version April 2022. 40 p. Available at:  
https://www.interregeurope.eu/sites/default/files/2022-07/Interreg_Europe_2021-2027_CP.pdf (accessed May 22, 2024).

10. Interreg Europe. Available at: https://www.interregeurope.eu/next-call-for-projects (accessed May 18, 2024).
11. Interreg Europe. 2021-2027. Programme Manual. Version 3. December 2023. Available at: https://www.interre-

geurope.eu/sites/default/files/2023-02/IR-E_programme_manual_annexes.pdf (accessed May 13, 2024).
12. Regulation (EU) 2021/1059 of the European Parliament and of the Council of 24 June 2021 on specific provisions 

for the European territorial cooperation goal (Interreg) supported by the European Regional Development Fund and ex-
ternal financing instruments. Document 32021R1059. EUR-Lex. Available at: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/
TXT/?uri=CELEX%3A32021R1059 (accessed May 23, 2024).

13. Third call terms of reference. Interreg Europe. Available at: https://www.interregeurope.eu/sites/default/
files/2024-02/Interreg% 20Europe%20-%20Third%20call%20terms%20of%20reference.pdf (accessed May 26, 2024).

14. Tobias Chilla, Markus Lambracht. (2023) Institutional mapping of cross-border cooperation. INTER-
REG programme analyses with KEEP data. European Planning Studies, vol. 31, is. 4, pp. 700–718. Available at:  
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/09654313.2022.2058321 (accessed May 1, 2024).

УДК 334.012.63/.64:355(477)
JEL F33, F39, F41, G30, M29, O16, O19 
Кобеля-Звір Мар’яна Ярославівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва, 

торгівлі та логістики, Львівський торговельно-економічний університет. Гранти програми Interreg Europe 
для України.

У статті досліджено можливості грантової Програми Interreg Europe, яка фінансується Європейським 
Союзом. Наголошено: оскільки Україна стала повноцінним партнером програми лише у 2024 році, то для 
українських громад актуальними є два з чотирьох грантових конкурсів, у межах яких органи державної влади 
всіх рівнів, неприбуткові організації, інші суб’єкти публічного права мають можливість спільно з партнерами 
з країн-членів ЄС та кандидатів на вступ до ЄС реалізовувати проекти задля більш ефективної регіональної 
політики розвитку. У межах програми можуть пріоритетно підтримуватися такі типи ініціатив: проекти 
міжрегіонального співробітництва та навчальні проекти. У дослідженні продемонстрована особливість 
Програми Interreg Europe, тобто можливість фінансування проектів, які мають широке охоплення (вихід 
за межі транснаціональних територій), поєднують більш та менш розвинені регіони, охоплюють теми 
регіонального розвитку, а саме: «Розумна Європа», «Зелена Європа», «Об’єднана Європа», «Соціальна 
Європа», «Європа ближче до громадян», «Краще регіональне врядування». Програма може профінансувати 
проекти, які реалізовуватимуться партнерами у кількості 5-16 учасників сумою грантового фінансування 
від 1 до 2 млн євро. Наголошено, що сума гранту на один проект не може перевищувати 80% для органів 
державної влади всіх рівнів та суб’єктів публічного права, а для неприбуткових організацій – 70% вартості 
проекту. За результатами аналізу цілей, пріоритетів Програми Interreg Europe та всіх критеріїв прийнятності 
грантового конкурсу, а також формальних вимог до аплікаційної заявки розроблено та запропоновано ряд 
рекомендацій для усіх, хто хоче скористатися грантами програми для реалізації проектів регіонального 
розвитку в Україні. Підсумовано, що наслідок проектної діяльності є очевидним: приватні особи та організації, 
які мають відношення до політики регіонального розвитку, підвищать професійний рівень, беручи участь 
у проектах Interreg Europe, вони зможуть покращити розробку та реалізацію своїх політик; інституції на 
місцевому, регіональному чи національному рівнях будуть більш ефективно впроваджувати власну політику 
та програми регіонального розвитку. 

Ключові слова: Interreg Europe, гранти ЄС, гранти, регіональний розвиток, можливості програм, вимоги 
програм.
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Mariana Kobelia-Zvir, Candidate of Economic Sciences, Docent, Associate Professor of the Department of 

Entrepreneurship, Trade and Logistics, Lviv University of Trade and Economics. Interreg Europe program grants 
for Ukraine.

The article explores the possibilities of the Interreg Europe grant program funded by the European Union. 
It is emphasized that since Ukraine became a full-fledged partner of the Program only in 2024, two of the four 
grant competitions are relevant for Ukrainian communities, within which public authorities at all levels, non-
profit organizations, and other public law entities have the opportunity to implement projects for a more effective 
regional development policy together with partners from EU member states and EU accession candidates.  
The study demonstrates the peculiarity of the Interreg Europe program, namely that projects that have a wide 
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coverage (going beyond transnational territories), combine more and less developed regions, and cover regional 
development topics, namely: “Smart Europe”, “Green Europe”, “United Europe”, “Social Europe”, “Europe closer 
to citizens”, “Better Regional Governance”. The program can finance projects to be implemented by 5–16 partners 
with grant funding of up to EUR 1 to EUR 2 million. It is emphasized that the amount of the grant for one project 
cannot exceed 80% for public authorities of all levels and public law entities, and 70% for non-profit organizations. 
Project costs. Based on the results of the analysis of the goals, priorities of the Interreg Europe Program and all 
the eligibility criteria for the grant competition, as well as the formal requirements for the application, a number of 
recommendations have been developed and proposed for anyone who wants to use the program's grants to implement 
regional development projects in Ukraine. To summarize: the impact of the project activities is obvious: individuals 
and organizations involved in regional development policy will increase their professional level by participating 
in Interreg Europe projects, they will be able to improve the development and implementation of their policies; 
institutions at the local, regional or national level will be more effective in implementing their regional development 
policies and programs. 

Keywords: Interreg Europe, EU grants, grants, regional development, program opportunities, program 
requirements.
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